
       
ATA Nº. 78/2016 

Aos dezenove dias do mês de julho de dois mil e dezesseis, às dezoito horas, reuniu-se 
ordinariamente a Câmara Municipal de Vereadores de Colorado, Estado do Rio Grande do Sul, com a 
presença de todos os Vereadores. Dando início à sessão o Presidente Joel Pazinato solicitou que a 
Verª. Mara Elizabete da Silva dos Santos proferisse a leitura de um trecho da bíblia. Após, dando 
seguimento aos trabalhos o Presidente solicitou ao Diretor de Expediente que realizasse a leitura da 
ata da sessão anterior nº 77/2016 que depois de lida e aprovada foi assinada pelos presentes. Após o 
Presidente solicitou a leitura das correspondências e das proposições e projetos de lei. Proposições: 
Ver. ª Lizete Aparecida Araldi da Silva – Indicação – Que o Poder Executivo estude a viabilidade de 
com as devoluções dos valores do duodécimo da Câmara de Vereadores realize a troca da instalação 
elétrica da Escola Espírito Santo de Vista Alegre. Deferido pela Mesa Diretora. Ver. ª Marta Rejane 
Mino- Pedido de Providência – Que o Poder Executivo através da Secretaria de Obras providencie a 
troca de lâmpadas na Rua Pio XII, próximo a residência da Sra. Sonia Schneider e em outros locais na 
rua. Deferida pela Mesa Diretora. Ver. ª Marta Rejane Mino – Pedido de Providência – Que o Poder 
Executivo através da Secretaria de Obras providencie cascalhamento na localidade do Pontão, 
estradas que dão acesso a residência do Sr. Ademar Piana. Deferido pela Mesa Diretora. Projetos de 
Lei: Projeto de Lei Legislativo nº 03/2016 - Dispõe sobre o descarte de lâmpadas, pilhas, baterias em 
geral, baterias de celular e outros tipos de acumuladores de energia no âmbito do município de 
Colorado/RS. Permaneceu em análise. No espaço do Grande Expediente não havia Vereadores 
inscritos. No espaço das Explicações Pessoais fez uso da palavra o Ver. Mario Klein – que agradeceu 
a compreensão dos colegas pela transferência da sessão e disse entender os transtornos. Ver. 
Ricardo de Couto Vargas – agradeceu a antecipação em uma hora da sessão tendo em vista curso de 
capacitação aos motoristas. Ver. ª Mara Elizabete da Silva dos Santos – Teceu comentários em 
relação a proposição da colega Marta em relação a reparos nas estradas na localidade Pontão, citou 
trabalhos realizados, mas lamentou que o problema nesta época é que verte água no meio da estrada 
e dificulta o trabalho. Nada mais havendo a tratar e sob a proteção de Deus o Presidente declarou 
encerrada a presente sessão e pediu que se lavrasse a presente Ata que após lida e aprovada será 
assinada pelos presentes. Colorado/RS, 19 de julho de 2016. 
 


